



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 декабря 2014 года, № 245(6145)

Пятница

НАУКА XXI ВЕКА

Инновации для процветания страны

В ГОДЫ независимости в Узбекистане проведены углубленные и широкомасштабные реформы в области науки, укрепления интеллектуального потенциала страны. Ученые республики ведут фундаментальные и прикладные исследования в самых востребованных и перспективных направлениях современной науки. Их уникальные инновационные разработки находят практическое применение во многих сферах жизни, получают высокую оценку мирового сообщества.

Сегодня особое внимание уделяется сближению академической науки с образованием, вовлечению в исследовательскую деятельность профессорско-преподавательского состава и студентов вузов, активному использованию в учебном процессе результатов последних научных изысканий и новейших разработок. Работа в этом направлении поднята на еще более высокий уровень благодаря реализации постановления Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшей оптимизации структуры Академии наук Республики Узбекистан и укреплению интеграции академической науки и высшего образования республики» от 8 июля 2014 года.

На основании этого документа образован Научно-исследовательский центр химии и физики полимеров при Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека. Он создан на базе одноименного института, входившего раньше в структуру Академии наук. Это ведущее в республике учреждение, которое проводит изыскания в области физики, химии и технологии синтетических и природных полимеров, синтеза передовых нанокомпозиционных полимерных материалов. Без их применения нельзя представить себе современное машиностроение, энергетику, строительство, лакокрасочную, текстильную, фармацевтическую и другие



Выборы-2014

Завершается предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. Накануне выборов лидеры Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» и Народно-демократической партии Узбекистана подводят итоги своей агитационной работы.

(Читайте на 2-й стр.)

СЛОВО — МЕЖДУНАРОДНЫМ НАБЛЮДАТЕЛЯМ

Выборы в Узбекистане — барометр будущего развития

В УЗБЕКИСТАН продолжают прибывать международные наблюдатели за парламентскими выборами.

Дэн ПЕТЕРСОН, координатор исследовательских программ Сиэтлского университета, председатель Ассоциации городов-побратимов «Сиэтл—Ташкент» (США):

3

бодного голосования, проведения выборов на основе принципов открытости, справедливости и прозрачности.

Мы наблюдаем за предвыборной агитацией политических партий, встречами кандидатов с населением. Важно отметить, что для каждой из сторон предоставлены равные права и возможности. Мы верим, что внесенные изменения и дополнения в избирательное законодательство Узбекистана станут основой для проведения предстоящих выборов на принципах гласности, свободы волеизъявления и многопартийности, что соответствует нормам международного права.

Пан ДАВЭЙ, директор Центра изучения России и стран Центральной Азии при Шанхайской Академии общественных наук (Китай):

3

— Несомненно, выборы — важное событие в общественно-политической жизни Узбекистана. Они вызывают интерес во многих зарубежных государствах, в том числе и у нас. Ваша страна стабильно развивается, уверенно идет по пути построения правового демократического государства.

Академия общественных наук Шанхая активно сотрудничает с научными организациями Узбекистана, поддерживает хорошие связи с генеральным консулом вашей страны в Шанхае. Например, со всем недавно мы были ознакомлены с деятельностью махалли, которая является уникальным институтом гражданского общества.

Мириам ГОМ, представитель группы наблюдателей Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) ОБСЕ (Франция):

3

— Побывав в окружной избирательной комиссии в Наманганской области, убедились, что к предстоящим выборам депутатов в нижнюю палату парламента и местные органы власти Узбекистана здесь основательно подготовились. Ей выделено одно из лучших зданий города, обустроенное необходимыми материально-техническими средствами.

Предстоящие выборы пройдут в совершенно новых условиях, на основе обновленного законодательства. В воскресенье на избирательном участке № 371, расположенному на территории 44-го Туракурганского избирательного округа, создадут отличные условия для тайного и спешно.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Награждены победители

республиканского смотра-конкурса «Лучший молодой журналист года», организованного общественным движением молодежи «Камолот». Национальным информационным агентством Узбекистана, Национальной телерадиокомпанией Узбекистана, Творческим союзом журналистов Узбекистана, Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана. В конкурсе нынешнего года приняли участие более 400 молодых журналистов, было представлено около трех тысяч творческих работ по направлениям печать, радио, телевидение, интернет- и фотожурналистика.

Увеличились объемы
выпечки и ассортимент хлебобулочных изделий на частном предприятии «Машхурбеконлари» в Алатском районе Бухарской области. Наруживание объемов производства востребованной продукции осуществлено за счет модернизации и технологического переоснащения. На эти цели был использован банковский кредит в размере 21 миллиона сумов. Вскором времени здесь начнут выпускать и макаронные изделия.

Переработка сельхозпродукции

налажена в фермерском садоводческом хозяйстве «Журахуза — Саодат» Зангиатинского района Ташкентской области. В настоящее время здесь производится десять видов компотов, варенье, порядка 30 разновидностей консервов, а также натуральные соки из овощей и бахчевых культур. Помимо этого фермер Насиба Сайдахмедова создала мини-животноводческую ферму и наладила поставку молока в детские дошкольные и медицинские учреждения.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

В МИРЕ О НАС

Прием в Посольстве Узбекистана в США

В ПОСОЛЬСТВЕ нашей страны в США состоялся прием, посвященный 22-летию принятия Конституции Республики Узбекистан.

В мероприятии приняли участие представители администрации Белого дома, аналитических, деловых, научных, культурно-образовательных кругов, а также дипломатического корпуса и узбекской диаспоры.

На встрече участники ознакомились с основными положениями доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Узбекистана. В частности, была отмечена приверженность республики построению демократического государства с социально ориентированной рыночной экономикой и сильным гражданским обществом. Важное внимание было уделено

достижениям страны в политической и социально-экономической сферах, преобразованием, осуществляемым в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Особое внимание присутствующим было привлечено к предстоящим парламентским выборам, а также объявлению 2015 года в Узбекистане Годом внимания и заботы о старшем поколении.

В ходе мероприятия **председатель Национального совета женских организаций США, президент Института по исследованиям и образованию женщин Сюзан Сканлан** в интервью ИА «Жахон» отметила:

ПРОФСОЮЗЫ: РАДИУС ДЕЙСТВИЯ

Чествование лучших по профессии

В УЗБЕКСКОМ Национальном академическом драматическом театре Советом Федерации профсоюзов Узбекистана проведено торжественное чествование лучших представителей профессии, являющихся мастерами в своем деле, вносящими весомый вклад своим самоотверженным трудом в процветание страны.

Самые достойные определены на основе рекомендаций первичных профсоюзных организаций. При этом особое внимание удалено стажу работы, успехам, исследовательской деятельности, инициативности, созданию инноваций, наставничеству, общественной работе и т. д.

Советом Федерации профсоюзов определены 45 лучших мастеров в своем

деле. Среди них работники отраслей образования, науки, культуры, искусства, здравоохранения, связи, авиации, транспорта и другие.

Один из лучших Акмал Ахмедов, заведующий отделом стандартизации и метрологии АО «Рахтасаноат ilmiy markazi», обладатель медали «Шухрат».

На мероприятии было отмечено, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабная работа по повышению роли средств массовой информации в системе институтов гражданского общества дает свои высокие результаты. Экономические и правовые гарантии со-

боды СМИ, закрепленные в Конституции и законах нашей страны, служат дальнейшей либерализации их деятельности, оперативному доведению до населения сути и значения последовательно реализуемых реформ в различных областях, в том числе социальной сфере.

3

ФЕСТИВАЛИ

Социальная медиа-продукция актуальна

В ТАШКЕНТЕ состоялся VI Национальный фестиваль социальной медиа-продукции. Он стал своеобразным подведением итогов большой работы, которую в течение уходящего года вели Национальная ассоциация электронных средств массовой информации Узбекистана, Парламентская комиссия по управлению средствами Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества, Центр культуры и искусства молодежи, общественное движение молодежи «Камолот» и эстрадное объединение «Узбекнаво».

На мероприятии было отмечено, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабная работа по повышению роли средств массовой информации в системе институтов гражданского общества дает свои высокие результаты. Экономические и правовые гарантии со-

боды СМИ, закрепленные в Конституции и законах нашей страны, служат дальнейшей либерализации их деятельности, оперативному доведению до населения сути и значения последовательно реализуемых реформ в различных областях, в том числе социальной сфере.

3

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

3



В ближайшее воскресенье состоятся выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаша народных депутатов. Несомненно, эти выборы станут очередным воплощением последовательно разvивающихся, углубляющихся в нашей стране демократических процессов. Ведь на всех этапах — от начала избирательной кампании до настоящего момента — сбора подписей, выдачи разрешения на участие в выборах, регистрации кандидатов в депутаты, участия политических партий и их кандидатов в предвыборной агитации — строго соблюдены все требования и сроки, установленные законом.

Говоря об этом, следует отметить, что в стране созданы необходимые организационно-правовые условия для проведения свободных и демократических выборов, в которых обеспечивается открытость и прозрачность избирательного процесса, имеются равные для политических партий возможности участия в предвыборной агитации. Важную роль в организации избирательной кампании играет Центральная избирательная комиссия, которая в соответствии с последними поправками в Основной закон страны получила

статус конституционного органа и осуществляет свою деятельность независимо от государственных органов.

Глубокие демократические преобразования в избирательной системе были реализованы на фоне широкомасштабного реформирования системы государственной власти и управления. Законодательные изменения, принятые на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, значительно усилили роль и значение Олий Мажлиса в системе органов государственной власти. Повышена ответственность Кабинета Министров, органов исполнительной власти перед парламентом, а органов государственного управления на местах — перед Кенгашами народных депутатов.

Большое внимание в стране уделяется укреплению потенциала политических партий. Конституционный закон «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны», законы «О политических партиях», «о финансировании политических партий» служат прочной правовой основой для их развития. Внедрение принципа выдвижения политической партии, завоевавшей наибольшее количество депутатских мест в Законодательной палате Олий Мажлиса, кандидаты Преземьер-министра Республики Узбекистан еще более повысили их значимость.

Решающим условием и гарантами реализации этих реформ стали возросшая зрелость самих политических партий, уровень правосознания, политической и правовой культуры наших граждан.

Эти позитивные процессы особо отметил Президент Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, подчеркнув масштабность и глубину осуществляемых в стране демократических перемен.

Следует отметить, что предвыборная агитация 2014 года проходит на очень высоком уровне как по содержанию, так и организационно. Наряду с другими партиями Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» и ее кандидаты активно участвовали в предвыборной агитации, используя все предоставленные им возможности, в том числе СМИ — телевидение, радио, интернет, выпуская и распространяя печатные, на глядные и другие агитационные материалы, проводя многочисленные встречи кандидатов в депутаты с избирателями.

Кандидаты в депутаты и актив ДП «Миллий тикланиш» выступили на теле- и радиоканалах «Узбекистон» и «Шадар» с 80 обращениями к избирателям. По местным теле- и радиоканалам было организовано 120 выступлений актива партии и ее кандидатов.

За соответствующий период в центральной печати опубликовано более 40 статей, в местной — более 150, раскрывающих суть и значение положений Предвыборной платформы партии, хода встреч кандидатов с избирателями.

В рамках предвыборной агитации наша партия активно пользуется и информационно-коммуникационными технологиями, в том числе воз-

можностями интернета. В настоящее время на центральных и местных теле- и радиоканалах демонстрируются социальные ролики, пропагандирующие программные идеи, цели и задачи ДП «Миллий тикланиш». Эти видеоролики размещены и на сайте партии.

Особенно большое значение имеют непосредственные встречи кандидатов в депутаты с избирателями с выездом на места. В ходе них мы убеждаемся, что усиливается борьба между идеями и программами политических партий. Кандидатами в депутаты от нашей партии в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаша было проведено более ста тысяч встреч с избирателями. В них приняли активное участие около пяти миллионов граждан, которые смогли озвучить свои вопросы и предложения.

В процессе предвыборной агитации наша партия уделила особое внимание не только СМИ, но и внешней наглядной агитации. По всей стране в общедоступных местах размещены баннеры, информирующие и призывающие избирателей проголосовать за наших кандидатов. Каждому кандидату переданы календари, экземпляры Предвыборной платформы, буклеты. Партия активно использует возможности своих наблюдателей и доверенных лиц.

Подводя итоги предвыборной агитации, следует подчеркнуть, что, безусловно, очевидным является повышение правового сознания, правовой культуры наших избирателей. На встречах поднимались острые вопросы, касающиеся интересов граждан.

В частности, Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана считает себя

авторитетной партией, выдвигающей ключевые предложения по развитию экономики страны. При тщательном изучении ее Предвыборной платформы становится очевидным, что партия лишь перечисляет почти все направления экономики, в которых планирует претворять свои идеи. По нашему мнению, эти идеи в определенной степени далеки от конкретики и ограничиваются простым перечислением отраслей экономики. При этом партия не уделяет должного внимания практической реализации своих целей, конкретной оценке результатов и эффективности этой работы на основе объективных показателей.

Народно-демократическая партия Узбекистана, являясь сторонником социальной защиты уязвимых слоев населения, предлагает усилить государственный контроль за ценами на коммунальные услуги, лекарственные средства. Направляется вопрос о реальности осуществления этих идей на практике в условиях рыночной экономики. В целом ряд задач в Предвыборной платформе НДПУ носит декларативный характер и не всегда соответствует реалиям современной жизни.

Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» достаточно часто использует формулировку «социальная справедливость». Партия, заявляя о необходимости справедливо распределения доходов, предотвращения резкого социального расслоения населения, не может доходчиво разъяснить избирателям суть и значение своих целей, механизмы их достижения.

Действующее законодательство предоставляет политическим партиям широкие возможности и полномочия для осуществления вышеуказанных задач. Избранный новый корпус депутатов от нашей партии в представительные органы власти будет активно участвовать в выполнении этих задач через инициирование законов, осуществление парламентского и депутатского контроля, организацию заслушивания информации должностных лиц органов исполнительной власти, внесение соответствующих вопросов в повестку дня сессий местных Кенгашей народных депутатов и др.

Происходящие в мире процессы глобализации ставят перед нами актуальные задачи по сохранению каждого народом национального самосознания и защиты своих национальных интересов, так как ценность, гордость и интересы нации священны. По нашему мнению, только народ, сознавший себя и сохранивший свою национальную культуру, способен на великие дела.

Избранные от нашей партии депутаты действуют все свои силы и возможности во имя претворения в жизнь этих благих идей, целей и задач!

Будьте с нами на пути национального возрождения к национальному процветанию! Примите активное участие в выборах 21 декабря и проголосуйте за кандидатов от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»!

В вопросе здравоохранения наша партия, в отличие от других партий, считает важной популяризацию среди населения идей традиций здорового образа жизни и культуры здоровья, формирование физически здорового молодого поколения, создание и реализацию условий для широкого вовлечения детей и молодежи в регулярные занятия спортом, а также возрождение национальных его видов.

Мы считаем необходимым содействие проводимой в стране широкомасштабной работе по укреплению семьи и семейных ценностей, усилению заботы о молодых семьях, дальнейшее совершенствование института махалли в обеспечении широкого участия граждан в решении вопросов местного значения, а также возрождении и приумножении национальных и духовных ценностей.

Партия в своей деятельности будет уделять внимание вопросам обеспечения высокого уровня доступа населения, особенно в сельской местности, к информации, внедрению современных информационно-коммуникационных технологий, в частности, путем формирования единого национального информационного пространства, а также модернизации системы телерадиовещания, создания креативной информационной среды для воспитания молодежи.

Следует отметить, что некоторые идеи, выдвигаемые нашими оппонентами, не получают соответствующей поддержки среди избирателей ввиду своей необоснованности.

В частности, Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана считает себя

авторитетной партией, выдвигающей ключевые предложения по развитию экономики страны. При тщательном изучении ее Предвыборной платформы становится очевидным, что партия лишь перечисляет почти все направления экономики, в которых планирует претворять свои идеи. По нашему мнению, эти идеи в определенной степени далеки от конкретики и ограничиваются простым перечислением отраслей экономики. При этом партия не уделяет должного внимания практической реализации своих целей, конкретной оценке результатов и эффективности этой работы на основе объективных показателей.

Народно-демократическая партия Узбекистана, являясь сторонником социальной защиты уязвимых слоев населения, предлагает усилить государственный контроль за ценами на коммунальные услуги, лекарственные средства.

Направляется вопрос о реальности осуществления этих идей на практике в условиях рыночной экономики. В целом ряд задач в Предвыборной платформе НДПУ носит декларативный характер и не всегда соответствует реалиям современной жизни.

Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» достаточно часто использует формулировку «социальная справедливость». Партия, заявляя о необходимости справедливо распределения доходов, предотвращения резкого социального расслоения населения, не может доходчиво разъяснить избирателям суть и значение своих целей, механизмы их достижения.

Действующее законодательство предоставляет политическим партиям широкие возможности и полномочия для осуществления вышеуказанных задач. Избранный новый корпус депутатов от нашей партии в представительные органы власти будет активно участвовать в выполнении этих задач через инициирование законов, осуществление парламентского и депутатского контроля, организацию заслушивания информации должностных лиц органов исполнительной власти, внесение соответствующих вопросов в повестку дня сессий местных Кенгашей народных депутатов и др.

Происходящие в мире процессы глобализации ставят перед нами актуальные задачи по сохранению каждого народом национального самосознания и защиты своих национальных интересов, так как ценность, гордость и интересы нации священны. По нашему мнению, только народ, сознавший себя и сохранивший свою национальную культуру, способен на великие дела.

Избранные от нашей партии депутаты действуют все свои силы и возможности во имя претворения в жизнь этих благих идей, целей и задач!

Будьте с нами на пути национального возрождения к национальному процветанию! Примите активное участие в выборах 21 декабря и проголосуйте за кандидатов от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»!

Сарвар ОТАМУРАТОВ,
Председатель Центрального совета Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш».



Последовательное проведение в стране процессов демократизации государственної власти и управления на основе принципа многопартийности дает свои ощущимые результаты. Сегодня всесторонне расширены права и полномочия политических партий, все более усиливается их значение в формировании государственной власти. В соответствии с этим укрепляются позиции политических партий по вопросам социально-экономического развития страны, в их программах отражаются важные аспекты жизни общества. Политические партии, занявшие наибольшее количество мест в представительных органах власти, смогут эффективно реализовать свои идеи, использовать все свое влияние при решении стратегических задач социально-экономического развития.

Глава нашего государства в докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, особо отметил, что все более возрастающие зрелость политических партий, уровень правосознания, политической и правовой культуры наших граждан становятся важнейшей предпосылкой, решающим условием реализации конституционных реформ.

Действительно, сегодня вступил в завершающую и самую важную фазу процесс подготовки к предстоящим выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса, местные Кенгаши народных депутатов. Активное участие населения во встречах наших кандидатов с избирателями, проведение этого важного политического мероприятия на основе многопартийности, нарастающая конкуренция между партиями также ярко свидетельствует о возросшем уровне демократизации в обществе. Самое важное, что сегодня широкие массы, изучая и сравнивая предлагаемые политическими партиями программы, приоритеты, требования, поддержка которых подходит для оценки проведенной ими за прошедший период работы.

Выборы являются для каждой политической партии самым важным испытанием, экзаменом. В избирательном процессе граждане будут оценивать деятельность политических партий по их практическим делам. Отражение в Предвыборной платформе злободневных вопросов, актуальность предложений, выдвигаемых по самым приоритетным направлениям развития страны, формируя общественное мнение о партии.

Наши сограждане уверенно смотрят в завтрашний день, а потому ожидается их активное участие в выборах. Наибольшее количество голосов завоюет та партия, которая изложила в своей программе актуальные и приветствуемые народом идеи и цели, и тем самым снискала доверие избирателей. Поэтому наша партия уделяет большое внимание вопросу широкой пропаганды Предвыборной платформы. В этом направлении на местах также активную работу проводят более 124 тысяч встреч с избирателями. В общей сложности в них приняли участие около шести миллионов избирателей. Мероприятия позволили нам раскрыть цели, суть и значение Предвыборной платформы, ближе ознакомить общественность с кандидатами в депутаты от нашей партии.

Наши сограждане уверенно смотрят в завтрашний день, а потому ожидается их активное участие в выборах. Наибольшее количество голосов завоюет та партия, которая изложила в своей программе актуальные и приветствуемые народом идеи и цели, и тем самым снискала доверие избирателей. Поэтому наша партия уделяет большое внимание вопросу широкой пропаганды Предвыборной платформы. В этом направлении на местах также активную работу проводят более 124 тысяч встреч с избирателями. В общей сложности в них приняли участие около шести миллионов избирателей. Мероприятия позволили нам раскрыть цели, суть и значение Предвыборной платформы, ближе ознакомить общественность с кандидатами в депутаты от нашей партии.

Необходимо отметить, что за прошедший после предыдущих выборов период качественно усовершенствовалась в соответствии с общепризнанными демократическими принципами деятельность Законодательной палаты Олий Мажлиса, местных Кенгашей народных депутатов, активизировались процессы обсуждения имеющих актуальное значение для нашего народа вопросов, опираясь на общественность и народом. Поэтому наша партия уделяет большое внимание вопросу широкой пропаганды Предвыборной платформы. В этом направлении на местах также активную работу проводят более 2 500 агитационно-пропагандистских групп территориальных советов народных депутатов.

Необходимо отметить, что в проходящих с кандидатами встречах ярко проявился интерес к выдвигнутым в наше предвыборной платформе идеям по дальнейшему углублению реформ в сфере образования, повышению качества предоставляемых медицинских услуг, обеспечения доступности товаров и услуг на потребительском рынке, совершенствованию системы занятости населения, обеспечения открытости, всемерного учета общественного мнения при разработке и принятии законодательных актов, касающихся приоритетных направлений национальной политики.

При формировании представительных органов власти, осуществляющих деятельность в соответствии с высокими демократическими нормами и принципами, в них должны быть избраны представители, выражющие политическую волю граждан. Последние изменения и дополнения, внесенные в национальное избирательное законодательство, новые нормы послужат важным фактором в проведении выборов на демократической основе, полной реализации избирательного права граждан.

В нашем законодательстве создана такая система, при которой партии имеют все правовые основы и благоприятные возможности для пропаганды

своей Предвыборной платформы, доведения до избирателей целей и мыслей кандидатов, наконец, для голосования граждан за кандидата, которого они считают достойным. Наряду с этим в процессе выборов актуальное значение имеет еще один вопрос — это организация выборов на основе законности и справедливости.

В многих государствах выборы проводят контролирующие органы исполнительной власти. Это в определенной степени свидетельствует о наличии непосредственного влияния исполнительной власти на выборы. В нашей стране Центральная избирательная комиссия имеет конституционный статус и осуществляет деятельность самостоятельно и независимо от государственных ведомств на основе принципов независимости, законности, справедливости, коллегиальности и гласности. Преимущество этого мы явно ощущаем в работе Центральной избирательной комиссии в период избирательной кампании. Ее заседания проводятся открыто, гласно, в них регулярно участвуют отечесственные и зарубежные средства массовой информации, представители всех политических партий. Для политических партий создаются равные условия и возможности при проведении предвыборной агитации, встреч с избирателями.

Также в основном односторонне пытаются толковать принцип социальной справедливости нашей партии и Социал-демократическая партия «Адолат». Не следует забывать, что социальная справедливость означает обеспечение приоритетных прав всех граждан, независимо от их социального статуса. Если не будет гарантирована реализация конституционных прав и свобод граждан, если у людей не будет твердой уверенности в защите своих прав и интересов, то у них не будет и прочной гражданской позиции. Народно-демократическая партия Узбекистана под социальной справедливостью понимает именно это.

СДП «Адолат» в своей Предвыборной платформе выдвигает задачу укрепления роли института адвокатуры. Однако партия не предполагала в целях защиты интересов граждан и прав граждан ни одного конкретного или обоснованного механизма реализации в перспективе этого вопроса.

Народно-демократическая партия Узбекистана своей чрезвычайно важной задачей считает активное участие государства во всесторонней защите интересов нуждающихся в адресной социальной защите и поддержке слоев населения, в частности, пенсионеров и инвалидов, а также работников бюджетных организаций, представителей социальной сферы. В соответствии с этим наша партия выдвигает стратегическое направление — идеи дальнейшего повышения

социальной эффективности

Выборы в Узбекистане – барометр будущего развития

1 ← Мухаммад Джазар СИДДИК, писатель, публицист, общественно-политический деятель Индонезии:

— Я уже бывал в Узбекистане во время предыдущих парламентских выборов. С тех пор произошли большие изменения во многих сферах. Дальнейшее развитие получили процессы демократизации общества и обновления страны, которые поэтапно осуществляются под руководством Президента вашей страны. Примечательно, что изменения претерпели и Конституция Республики Узбекистан, и избирательное законодательство. В частности, по итогам парламентских выборов набравшая наибольшее число голосов партия будет представлять кандидатуру Премьер-министра. Это является ярким проявлением демократии.

Масато ХИВАТИРИ, профессор Университета Хоккайдо (Япония):

— За короткий срок в вашей стране произошли большие изменения. Могу сказать, что есть много схожих моментов в процессе углубления демократических преобразований как в Японии, так и в Узбекистане. В Узбекистане эффективно действует многопартийная система, обеспечивающая альтернативность выбора для избирателей. Предстоящие выборы являются важным политическим событием в жизни граждан, так как будут влиять на дальнейшее развитие гражданского общества.

Жерардус ЛАНГЕДИКХ, глава департамента компании «Mantel Holland BV» (Нидерланды):

— Считанные дни остались до важного политического события в жизни Узбекистана — выборов депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса и местных представительных органов власти. В Ташкенте повсюду на улицах вывешены плакаты, баннеры с информацией о кандидатах в депутаты и лозунги, призывающие избирателей голосовать. Это свидетельство

стуствует о том, что в Узбекистане к проведению предстоящих выборов подошли со всей ответственностью. Ознакомившись с законодательными документами о выборах вашей страны, я убедился, что в стране создана избирательная система, полностью отвечающая международным стандартам. Внесенные в него изменения и дополнения являются основой для полного обеспечения избирательного права граждан.

В июне текущего года я участвовал в международной конференции «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане». И нам, как инвесторам, очень понравились условия для бизнеса в вашей стране, отношение к решению экологических вопросов. Видно, что в Узбекистане большое внимание уделяется охране окружающей среды. Об этом говорит и тот факт, что 15 депутатских мандатов в Законодательной палате Олий Мажлиса будет отдано членам Экологического движения Узбекистана, их потребностями в инновациях, научно-техническими, технологиями, с тем, как на производстве применяются уже внедренные разработки учёных.

В НИЦ химии и физики полимеров немало интересных и

полезных проектов осуществлено в последние годы для нужд агропромышленного комплекса. Сотрудниками лаборатории синтеза перспективных полимеров разработаны импортозамещающие, экологически безопасные, эффективные химические средства защиты растений, технологии предпосевной подготовки семян методом их капсулирования с использованием биологически активных полимерных систем. Так, на основе возводнляемого местного сырья — из отходов шелководства создан безвредный противатель семян со стимулирующим эффектом «Узхитан», значительно улучшающий их посевные качества. Он активно применяется хлопководами страны, повышает урожайность и обходится гораздо дешевле зарубежных аналогов. Так же препарат эффективен в выращивании зерновых, бахчевых, масличных, технических и других культур.

Еще один отечественный импортозамещающий препарат, получивший высокую оценку экспертов и фермеров, — эффективный дефолиант мягкого действия «Полифед». Данный продукт, который производят ООО «Карбонам» и ОАО «Ферганагаз», применяется для предуборочного удаления листвьев и ускорения раскрытия коробочек хлопчатника, что приводит к повышению урожайности, улучшению экологической обстановки в регионе хлопкосеяния, повышению качества сырья. Средства «Узхитан» и «Полифед» включены в Программу локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2014 — 2016 годы.

— Лаборатории синтеза перспективных полимеров также разработана технология комплексной переработки низкомолекулярного полистирила — отхода производства Шуртанского газохими-

Инновации для процветания страны

— Благодаря претворению в жизнь постановления Президента мы, как представители академической науки, получили возможность наладить более активное и эффективное взаимодействие с вузами, прежде всего с Национальным университетом Узбекистана имени Мирзо Улугбека, в структуру которого входит наше учреждение, — рассказывает директор НИЦ химии и физики полимеров при университете, академик Академии наук Республики Узбекистан Сайёра Рашидовна. — Качественное образование, подготовка квалифицированных специалистов, способных повести страну по пути процветания и прогресса, — приоритет нашего государства. Укрепление связи между образованием, наукой и производством — важный пункт в решении данной стратегической задачи. С этой целью учёные нашего центра разрабатывают на основе результатов последних исследований учебно-методические материалы для профильных вузов, читают лекции о прорывных разработках в области науки о полимерах, нанотехнологий, проводят для студентов семинары, дни открытых дверей. На них учащиеся знакомятся и со спецификой работы крупных предприятий химической промышленности Узбекистана, их потребностями в инновациях, научно-техническими, технологиями, с тем, как на производстве применяются уже внедренные разработки учёных.

В НИЦ химии и физики полимеров немало интересных и



полезных проектов осуществлено в последние годы для нужд агропромышленного комплекса. Сотрудниками лаборатории синтеза перспективных полимеров разработаны имортозамещающие, экологически безопасные, эффективные химические средства защиты растений, технологии предпосевной подготовки семян методом их капсулирования с использованием биологически активных полимерных систем. Так, на основе возводнляемого местного сырья — из отходов шелководства создан безвредный противатель семян со стимулирующим эффектом «Узхитан», значительно улучшающий их посевные качества. Он активно применяется хлопководами страны, повышает урожайность и обходится гораздо дешевле зарубежных аналогов. Так же препарат эффективен в выращивании зерновых, бахчевых, масличных, технических и других культур.

Еще один отечественный имортозамещающий препарат, получивший высокую оценку экспертов и фермеров, — эффективный дефолиант мягкого действия «Полифед». Данный продукт, который производят ООО «Карбонам» и ОАО «Ферганагаз», применяется для предуборочного удаления листвьев и ускорения раскрытия коробочек хлопчатника, что приводит к повышению урожайности, улучшению экологической обстановки в регионе хлопкосеяния, повышению качества сырья. Средства «Узхитан» и «Полифед» включены в Программу локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2014 — 2016 годы.

— Лаборатории синтеза перспективных полимеров также разработана технология комплексной переработки низкомолекулярного полистирила — отхода производства Шуртанского газохими-

ческого комплекса. Он вырабатывается в объеме до 1 100 тонн в год, — рассказывает ведущий научный сотрудник центра доктор химических наук, профессор Валентин Кудышкин. — Утилизировать его проблематично и нецелесообразно, ведь сжигание или сток полимера наносят вред экологии, к тому же данный продукт можно выгодно использовать для создания востребованных, импортозамещающих товаров. В процессе переработки мы смогли получить три продукта, которые можно применять в производстве резинотитумных покрытий, дизельного топлива, масляных и алкидных красок, в изготовлении красивых, прочных и износостойких профилей из поливинилхлорида, незаменимых в современном строительстве.

На основе нанотехнологий учёными лаборатории, возглавляемой профессором Абдулжуром Сарымсаковым, разработаны также биоразлагаемые бактерицидная пленка для лечения ран и ожогов, гидрогел с наночастицами серебра для заживления наружных и внутренних повреждений, антиспаечный хирургический препарат. Сотрудники лаборатории могут похвастаться и другими изобретениями в сфере фармацевтики, некоторые из которых применяются в медицинской практике. Так, на основе производных целлюлозы и природного полифенола создан уникальный отечественный препарат для лечения гриппа и ОРВИ «Цел-Агрип». Кроме этого, изобретена противоворусская глазная лекарственная пленка — «Глаз-Ави», разработана технология производства хлопчатобумажных носков и других изделий, обладающих антигрибковыми свойствами.

Юлия ЛОГВИНА, наш корр.

Социальная медиа-продукция актуальна

— Создаются и транслируются телевизионные и радиоролики, посвященные социальной тематике.

Основная цель Национального фестиваля — повышение профессионализма работников электронных СМИ, качества, уровня и действенности выпускаемых телерадиопрограмм, насыщения эфира социально значимой рекламой. В этом году фестиваль проходит в трех номинациях — «Социальная медиа-продукция», посвященная Году здорового ребенка», «Пропаганда здорового образа жизни» и «Повышение правовой культуры населения».

Отличительной чертой фестиваля является то, что победители определялись путем электронного голосования жюри, в состав которого вошли представители государственных, международных и общественных организаций, а также других институтов гражданского общества.

Насиба САБИРОВА, наш корр.

представители государственных учреждений, международных и общественных организаций.

Мы очень серьезно готовились к фестивалю, — говорит его победитель Лазиза Мамаджанова из творческой группы «Андижан ЕТРК». — В нашем видеоролике мы показали возможности государственно-интернет-портала тут.gov.uz, в котором есть нужные виды услуг населению. Будем и впредь работать в том же духе, чтобы наша социальная медиа-продукция была полезной, особенно молодежи.

Победителям вручены специальные дипломы и премии Совета Федерации профсоюзов Узбекистана.

Динара ЧИРКОВА, наш корр.

Создаются и транслируются телевизионные и радиоролики, посвященные социальной тематике.

Основная цель Национального фестиваля — повышение профессионализма работников электронных СМИ, качества, уровня и действенности выпускаемых телерадиопрограмм, насыщения эфира социально значимой рекламой. В этом году фестиваль проходит в трех номинациях — «Социальная медиа-продукция», посвященная Году здорового ребенка», «Пропаганда здорового образа жизни» и «Повышение правовой культуры населения».

Отличительной чертой фестиваля является то, что победители определялись путем электронного голосования жюри, в состав которого вошли представители государственных, международных и общественных организаций, а также других институтов гражданского общества.

Насиба САБИРОВА, наш корр.

Прием в Посольстве Узбекистана в США

— С нетерпением жду своего очередного визита в качестве международного наблюдателя на предстоящих парламентских выборах. В прошлом году я был в Узбекистане, где в ходе своего пребывания мне довелось встретиться с представителями ряда организаций гражданского общества, работающих по широкому кругу социальных вопросов. Мне было приятно видеть такую яркую и надежную гражданскую активность в вашей стране. Крепкое и оптимистичное гражданское общество является, пожалуй, наиболее важным социальным и экономическим ресурсом, способствующим дальнейшему процессу экономического роста и демократизации в Узбекистане.

— Хочу искренне поздравить народ Узбекистана с очередной знаменательной датой — 22-летием принятия Конституции Республики Узбекистан. Конституция является важнейшим документом для всех стран. За годы независимости Основной закон Узбекистана служил прочным фундаментом для становления и укрепления государственных институтов и дальнейшего социально-экономического развития страны.

В начале этого года, провозглашенного в республике Годом здоровья ребенка, я посетил вашу страну. Как стало известно, следующий 2015 год объявлен в республике Годом внимания и заботы о старшем поколении. По моему мнению, данная инициатива является

Давид Мао, директор юридической библиотеки Конгресса США:

— Хочу искренне поздравить народ Узбекистана с очередной знаменательной датой — 22-летием принятия Конституции Республики Узбекистан.

Конституция является важнейшим документом для всех стран. За годы независимости Основной закон Узбекистана служил прочным фундаментом для становления и укрепления государственных институтов и дальнейшего социально-экономического развития страны.

В начале этого года, провозглашенного в республике Годом здоровья ребенка, я посетил вашу страну. Как стало известно, следующий 2015 год объявлен в республике Годом внимания и заботы о старшем поколении. По моему мнению, данная инициатива является

логическим продолжением прошлогодних усилий вашего правительства по поддержке наиболее уязвимых слоев населения, нуждающихся в особой заботе и внимании.

Майкл Броди, адъюнкт-профессор факультета по наукам окружающей среды Американского университета:

— Скоро мы посетим Узбекистан для участия в парламентских выборах в качестве международных наблюдателей. Предстоящие выборы играют важную роль в продолжении усилий по развитию демократического общества. Я, будучи экспертом в вопросах окружающей среды, готов сотрудничать со своими узбекскими коллегами в решении задач, касающихся этой сферы.

ИА «Жахон».

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ

Период	Наименование объекта	Стартовая стоимость объекта с НДС (сум.)	Стартовая стоимость объекта без НДС (сум.)	Срок ввода
7-1	Капитальный ремонт места проживания студентов № 63 Ташкентского государственного технического университета	1 772 007 540	1 476 672 950	1.08.2015 г.
7-2	Капитальный ремонт места проживания студентов № 4 по ул. А. Каҳхара, 1А Ташкентского института текстильной и легкой промышленности	1 586 496 067	1 322 080 056	1.08.2015 г.
9-1	Реконструкция места проживания студентов № 4 по ул. Ферганской, 86 Ферганского политехнического института	2 158 456 437	1 798 713 698	1.09.2015 г.
9-2	Реконструкция места проживания студентов № 2 по ул. Шота Руставели, 47 Ташкентского института текстильной и легкой промышленности	2 448 574 252	2 040 478 543	1.09.2015 г.

Финансирование осуществляется за счет средств Фонда развития материально-технической базы высших учебных заведений при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Заказчик — Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тендрам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тендрам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в реестр строительно-подрядных организаций.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги осуществляются исключительно среди субъектов малого бизнеса по объектам капитального и текущего ремонта, а также по объектам строительства и реконструкции со стартовой стоимостью до 500 млн сумов.

</div

О наборе слушателей в магистратуру Высшей школы бизнеса при Кабинете Министров Республики Узбекистан на 2015/17 гг.

Высшая школа бизнеса при Кабинете Министров Республики Узбекистан объявляет о приеме слушателей в магистратуру по специальности «Магистр управления бизнесом» — «Бизнес башквари магистри» («Master of Business Administration — MBA») на 2015/17 гг.

Обучение осуществляется по очной форме только на платно-контрактной основе, по двухгодичным образовательным программам магистратуры по специальности «Управление бизнесом» с присвоением по окончании обучения степени магистра и выдачей диплома государственного образца.

В Высшую школу бизнеса на основе открытого конкурса принимаются руководящие работники и специалисты органов хозяйственного управления, предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства путем тестовых испытаний из числа граждан Республики Узбекистан в возрасте до 40 лет, имеющие высшее образование (дипломированный специалист, бакалавр) и стаж работы после окончания вуза не менее трех лет.

Тестовые испытания проводятся по направлениям: основы экономики, социально-политические и правовые дисциплины и иностранный язык.

За слушателями магистратуры Высшей школы бизнеса на период обучения сохраняются занимаемые рабочие места и обеспечивается выплата в установленном порядке стипендии в размере действующей базовой стипендии для студентов высших образовательных учреждений с увеличением в 1,2 раза.

Срок приема документов — месяц со дня опубликования объявления.

Приемная комиссия работает с понедельника по субботу с 9.00 до 18.00 в здании Высшей школы бизнеса по адресу: г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 42.

Подробную информацию можно получить по телефону (+99871) 232-60-79.

Web: www.hsb.uz



Уважаемые предприниматели!

ИПОТЕКА-БАНК

приглашает вас к сотрудничеству на приобретение производственных комплексов и предлагает следующие комплексы:

По направлению птицеводства

На продажу выставляется 100% доля ООО «Quvasoy Nasli Parranda» в г. Кувасе Ферганской обл.

Начальная цена — 13 092 000 000 сумов.

Аукционные торги состоятся в 10.00 30 декабря 2014 года.

Заявления на участие в торгах от желающих принимаются до 17.00 за день до торгов.

По направлению текстиля

На продажу выставляется 100% доля ООО «Katqal'atex» по ул. Гулзор Шаватского р-на Хорезмской обл.

Начальная цена — 19 523 000 000 сумов.

Аукционные торги состоятся в 10.00 24 декабря 2014 года.

Заявления на участие в торгах от желающих принимаются до 17.00 23 декабря 2014 года.

В случае неосуществления продажи данной доли 30 декабря 2014 года повторные аукционные торги пройдут в 10.00 15 и 30 января 2015 года. Кроме того, прием заявлений для повторных торгов продлится до 18.00 за день до торгов.

По переработке плодовоощной продукции

На продажу выставляется 100% доля ООО «Valley Mountain's Fresh» по ул. Х. Алимджана Учкупирского р-на Ферганской обл.

Начальная цена — 7 557 000 000 сумов.

Для получения сведений о требованиях предстоящих аукционных торгов и другой информации обращаться по телефонам головного офиса «Ипотека-банка»: (0-371) 150-89-30, 150-89-31.

Территориальное управление Департамента города Ташкента по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан

(далее — Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента)

приглашает на открытый конкурс по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов

1. Общие условия

Организатором конкурса отбора является Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента.

Предметом проведения открытого конкурса является оказание услуг, связанных с реализацией имущества (за исключением автомототранспорта и недвижимого имущества) по судебным актам и актам иных органов.

Целью проводимого конкурса является отбор торговых организаций для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов.

Заявки и документы, представленные для участия, рассматриваются конкурсной комиссией (далее — комиссия) в здании Территориального управления судебного департамента г. Ташкента (г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95) ежедневно с 10.00 до 17.00, начиная с 19 декабря 2014 года.

Конкурс будет проводиться:

- 21 января 2015 года — на территории Алмазарского, Шайхантуркского, Юнусабадского районов;
- 22 января 2015 года — на территории Янгиабадского, Мираабадского, Бектемирского, Мирзо-Улугбекского районов;
- 23 января 2015 года — на территории Сергелийского, Яккасарайского, Чиланзарского, Читепинского районов.

По итогам конкурса определяются победители.

2. Условия конкурса и критерии отбора победителей

В конкурсе могут участвовать юридические лица, прошедшие в установленном порядке государственную регистрацию, имеющие торговые стационарные точки и контрольно-кассовые аппараты.

К участию в конкурсе не допускаются следующие юридические лица:

- находящиеся на стадии преобразования, ликвидации или банкротства;
- осуществляющие деятельность менее шести месяцев;
- организации, с которыми в течение последних двух лет были расторгнуты договоры по причине невыполнения или ненадлежащего выполнения обязательств по договору о реализации арестованного имущества на основании исполнительных документов.

Основные критерии отбора победителей:

- расположение в местах, удобных для потребителей (центре областей, районов (городов), близко к рынкам, и т. п.);
- наличие мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и укомплектования имущества, а также фотографий размером 10x15 (необходимо запечатывать общий внешний и внутренний вид) и документы, подтверждающие права на них;
- информация о сотрудниках и их опыте;
- справка банка о наличии свободных от обязательств денежных средств претендента;
- документы, подтверждающие право на пригодные транспортные средства, принадлежащие претенденту, которые могут быть задействованы в процессе реализации имущества по исполнительным документам, и их техническое состояние;
- предложение о размере удержания за оказанные услуги (не превышающим 10%).

Вышеуказанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Республики Узбекистан.

3. Перечень обязательных документов, представляемых для участия в конкурсе:

- заявка;
- нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации;
- нотариально заверенная копия учредительных

документов тургояк организации;

документов торговой организации;

копии бухгалтерских балансов (форма № 1 и № 2) за предыдущий год, представленные в соответствующие уполномоченные государственные органы;

справка Государственной налоговой инспекции о наличии контрольно-кассового аппарата в торговой организации;

— документы, подтверждающие право собственности (аренды) на торговую точку;

— информация о месте расположения торговой точки, ее краткая характеристика и цветные фотографии форматом 10x15 (необходимо запечатывать общий вид местности, внешний и внутренний вид);

— краткая характеристика мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и укомплектования имущества, а также фотографии размером 10x15 (необходимо запечатывать общий внешний и внутренний вид) и документы, подтверждающие права на них;

— информация о сотрудниках и их опыте;

— справка банка о наличии свободных от обязательств денежных средств претендента;

— документы, подтверждающие право на пригодные транспортные средства, принадлежащие претенденту, которые могут быть задействованы в процессе реализации имущества по исполнительным документам, и их техническое состояние;

— предложение о размере удержания за оказанные услуги (не превышающим 10%).

Датой поступления заявки, отправленной почтой, считается дата регистрации рабочим органом поступивших документов.

Заявки, предоставленные для участия в конкурсе, за исключением тех, которые не были представлены в указанный срок либо подпадающие под требования абзаца 2 пункта 2 данного объявления, не возвращаются.

Акционерное общество

«УЗБЕКСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА»

объявляет конкурс на определение поставщика светодиодных панелей, предназначенных для отображения текстовой и графической информации — панели «бегущая строка»

Заказчик — АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа».

Предмет конкурса:

- поставка трехцветных (красный, зеленый, белый или красный, зеленый, желтый) светодиодных панелей, предназначенных для отображения текстовой и графической информации — панели «бегущая строка»;
- поставка программного обеспечения к светодиодным панелям;
- осуществление работ по установке и пусконаладке светодиодных панелей;
- осуществление транспортировки светодиодных панелей в здания заказчика, расположенные в Андижанской, Навоийской и Хорезмской областях.

Информацию о производственных и технических характеристиках предмета конкурса можно получить у ответственного лица заказчика или по следующей ссылке:

<http://www.uzex.uz/ru/announces//2014/12/1/tender-to-determine-LED%20panels-supplier/151>

Форма проведения — открытый конкурс.

В конкурсе могут принять участие все желающие, являющиеся продавцами или производителями закупаемого оборудования и имеющие опыт поставки соответствующих объемов оборудования, аналогичного предмету конкурса.

Участник конкурса должен обеспечить поставку на места установки светодиодных панелей (инсталляционных материалов, а также запасных частей и необходимых комплектующих), проведение монтажа, настройки и пусконаладки в объеме, обеспечивающем полноценное функционирование поставляемых светодиодных панелей.

Условия платежа — предоплата 15% в течение 5 банковских дней после подписания договора. Окончательный расчет — 85% в течение 5 банковских дней со дня выполнения поставки, монтажа, настройки, пусконаладки светодиодных панелей с подписанием акта приема-передачи и акта выполненных работ.

Срок поставки — не более 10 дней со дня осуществления предоплаты заказчиком.

Форма оплаты — безналичный расчет.

Валюта платежа — национальная валюта Республики Узбекистан — сум.

Источник финансирования — собственные средства заказчика.

Место поставки и монтажа предмета конкурса — здания заказчика, расположенные в Андижанской, Навоийской и Хорезмской областях.

Срок представления предложений — 30 дней со дня опубликования объявления.

Условия конкурса:

- ценностное предложение участников конкурса должны представить на один модуль светодиодной панели, соответствующий техническим требованиям;
- предложения участников конкурса должны представляться в закрытом виде в двух запечатанных конвертах: 1-й конверт — квалификационные

Предложения участников конкурса принимаются и вскрываются в здании АО «УзРТСБ» по адресу:

г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Для получения информации касательно условий и требований, а также другой справочной информации обращаться по телефонам: (+99871) 113-33-00, 113-33-50 или по адресу:

г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Ответственное лицо — Саматов Даврон Номозович.

Республиканское объединение «Охрана» при МВД Республики Узбекистан

Лот № 1.

Подлот 1-1. «Модернизация и реконструкция инженерной подсистемы серверной в Центральном аппарате Республиканского объединения «Охрана» при МВД РУ».

Подлот 1-2. «Модернизация и реконструкция инженерной подсистемы серверной Управления охраны при ГУВД г. Ташкента».

Подлот 1-3. «Модернизация и реконструкция инженерной подсистемы серверной Управления охраны при УВД Самаркандской области».

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств Республиканского объединения «Охрана» при МВД РУ.

Срок окончания работ, установленный заказчиком по каждому подлоту, — 90 календарных дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- по подлоту 1-1:
— 187 161 733 сумма с НДС;
— 155 968 111 сумма без НДС;
- по подлоту 1-2:
— 374 998 773 сумма с НДС;
— 312 498 971 сумма без НДС;
- по подлоту 1-3:
— 336 330 701 сумма с НДС;
— 280 275 584 сумма без НДС.

Заказчик — Республиканское объединение «Охрана» при МВД РУ.